
OM AH HUM VAJRA GURU PADMA SIDDHI HUM 
(om a(h) (h)um vadžra guru padma sidi (h)um  - izgovor 

 
Tibetanska verzija: OM AH HUM BENZA GURU PEMA SIDDHI HUM 

 
Padmasabhava ili Guru Rinpoche (Dragocjeni) bio je poznati učitelj koji je ustoličio Budizam 
na Tibetu u 8. stoljeću. Navodno je imao brojne mistične moći kojima je pokorio lokalne 
demone ali i svojim znanjem i pojavom preobratio tibetanske vladare. U himalajskoj regiji 
Butanu, Tibetu, Nepalu, Sikkimu te sjevernoj Indiji poznat je kao drugi Buda. Vajra Guru 
mantra u sebi nosi mnoge slojeve značenja. 
 
OM – zvuk božanskog, zvuk svemira, simbol prosvjetljenja, zazivamo božansko 
AH – potpuno, savršenstvo dharmakaye, tri Budina tijela 
HUM – manifestacija prosvjetljenja individualnog ljudskog bića 
VAJRA – znači grom i sibolizira energiju prosvjetljenog uma, također znači i dijamant što 
simbolizira jasnoću, čvrstoću i neuništivost prosvjetljenog uma 
GURU – mudar učitelj, označava i Avalokiteshwaru – Budu suosjećanja 
PADMA- lotos, označava čistoću prosvjetljenog uma. Iako raste u mulju, lotos je potpuno čist. 
Guru Rinpoche Padmasambhava je emanacija Bude Amitabhe – bude svjetlosti koji pripada 
Lotos obitelji i poznat je pod nazivom Padma (lotos). 
SIDDHI – postignuće nadnaravnih, čudesnih moći prosvjetljenih bića. 
HUM – označava mudrost i sprovodi mantru u djelo, proglašava njenu istinu i moć – "neka 
tako bude" . Hum isto tako znači ujedinjenje svih navedenih osobina. 
Ova mantra je esencija Padmasambhave, to je i mantra svih učitelja, buda, dakinica, yidama i 
dharma protectora.  
 

DOBROBITI I UČINAK MANTRE 

 
Ova mantra rastvara unutarnje i vanjske blokade, prepreke, uklanja negativnosti u našem 
umu i okolini, povezuje nas s umom i energijom učitelja i prosvjetljenih bića. 
kad se izgovori 12000000 puta dovodi do osobođenja i brojnih dobrobiti, ali zbog velike moći i 
suosjećajne prirode mantre, čak i vrlo kratko ponavljanje može imati nemjerljve dobrobiti. 
 
Yeshe Tsogyal, duhovna partnerica Padmasambhave predviđa budućnost: "U budućnosti ljudi 
će kratko živjeti i veliko mnoštvo stvari će okupirati njihov um. Njihov karakter će biti tvrd i 
teško ukrotiv. Razvit će mnogobrojna kriva gledišta prema svetoj Dharmi. Ljudi će patiti od 
gladi, bolesti i ratova. Čak i ako čuju duhovna učenja, ljudska bića u budućnosti neče imati 
vremena za prakticiranje. Ako i posjeduju neku malu naklonost prema praksi, sresti će mnogo 



prepreka. Osjećat će veliku disharmoniju u sebi. Njihovo ponašanje će stoga biti nečisto." 
Što ako bi se ljudska bića budućnosti oslonila samo na Vajra Guru mantru kao svoju jedinu 
praksu? 
"U to doba čak i osobe sa sretnom karmom će teško doći do pravih učenja. To je znak da je 
kolektivna akumulacija karmičkih zasluga na zalazu. Ipak, u tim vremenima, esencijalna 
mantra – Vajra Guru mantra – ako se ponavlja koliko je moguće, 100 puta, tisuću puta, milijun 
puta itd, pogotovo ako je ponavljaju monasi, te muškarci i žene sa čistom namjerom u srcu, 
koji imaju vjere u učenja – ako time aktiviraju bodichitu – suosjećajnu motivaciju – na visokoj 
razini i recitiraju mantru, tada je dobrobit i energija takve prakse nezamisliva. To će odvratiti 
sve negativne sile, bolesti, nemir, loše žetve, i negativne znakove i pojave u svim zemljama 
na svijetu. Procvjetat će priroda, urodi  i ljudi će iskusititi prosperitet i sretne okolnosti." 
"U ovom i svim budućim životima, te bardo stanju između života osobe koje prakticiraju ovu 
mantru srest će me opet i opet." kaže guru Rinpoche Padmasambhava. 
 


